

चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार

लोक संपर्क कार्यालय

समाचार-पत्र का नाम

श्रीनिवास जागरण, पंजाब कैसरी

दिनांक 1.5.2018

पृष्ठ सं. 14, 2

कॉलम 25, 7-8

एचएयू में युवाओं को बताएंगे विशेषज्ञ- कैसे बनें एन्टरप्रन्योर

जागरण संवाददाता, हिसार : चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में एक जून को नेशनल स्टार्टअप समिट का शुभारंभ होगा। दो दिवसीय इस कार्यक्रम में देशभर के विभिन्न कृषि विश्वविद्यालयों, प्रबंधन संस्थानों एवं औद्योगिक इकाइयों से जुड़े प्रतिनिधियों सहित कृषि विशेषज्ञ एवं 600 से अधिक छात्र हिस्सा लेंगे। समिट के शुभारंभ अवसर पर मानव संसाधन विकास राज्य मंत्री (उच्च शिक्षा) डा. सत्यपाल सिंह

बतौर मुख्य अतिथि शिरकत करेंगे। जबकि असिस्टेंट वाइस प्रेजीडेंट ऑफ रिसर्च एंड ग्रेजुएशन स्टडीज मिशिगन, यूएसए के डा. डगलस डी. बूलर विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित होंगे।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. केपी सिंह कार्यक्रम की अध्यक्षता करेंगे। भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद नई दिल्ली के उप महानिदेशक (कृषि शिक्षा) डा. एनएस राठौर भी इस अवसर पर मौजूद होंगे। समिट की

संयोजिका डा. राज बाला ग्रेवाल ने बताया कि नेशनल स्टार्टअप समिट के दौरान कृषि आधारित नई कुशलताओं, कृषि आधारित नए प्रयास एवं ग्रामीण उद्योग, महिलाओं द्वारा किए जाने वाले कृषि आधारित नए व्यवसाय, व्यावसायिक नेटवर्क, निर्यात के अवसर आदि विषयों पर विस्तार से चर्चा होगी। कार्यक्रम में भाग लेने वाले छात्रों को खाद्य एवं कृषि से जुड़े विभिन्न नए आयामों को एक ही स्थान पर समेकित करने, संबंधित

व्यवसाय को बाजार से जोड़ने के साथ-साथ तकनीकियों एवं आर्थिक सलाह सहित सहभागिता के अवसर प्रदान करने संबंधी जानकारीयां एवं मार्गदर्शन प्रदान किया जाएगा, ताकि वे भविष्य की सही कार्ययोजना तैयार कर सकें। समिट की आयोजक सचिव डा. सीमा कुमारी ने बताया कि इन दो दिनों के दौरान प्रतिभागियों को उपरोक्त विषयों पर व्यावहारिक ज्ञान देने के लिए चार तकनीकी एवं दो पोस्टर सत्र आयोजित किए जाएंगे।

हकृति में स्टार्टअप समिट कल

हिसार, 30 मई (पंकेस): चौ. चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में 1 जून को नेशनल स्टार्टअप समिट का शुभारंभ होगा। 2 दिवसीय इस कार्यक्रम में देशभर के विभिन्न कृषि वि.वि. प्रबंधन संस्थानों एवं औद्योगिक इकाइयों से जुड़े प्रतिनिधियों सहित कृषि विशेषज्ञ एवं 600 से अधिक छात्र हिस्सा लेंगे। समिट की आयोजक सचिव डा. सीमा कुमारी ने बताया कि इन 2 दिनों के दौरान प्रतिभागियों को उपरोक्त विषयों पर व्यवहारिक ज्ञान देने के लिए 4 तकनीकी एवं 2 पोस्टर सत्र आयोजित किए जाएंगे।

चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार लोक संपर्क कार्यालय

समाचार-पत्र का नाम अमर उजाला
दिनांक 31: 5: 2018 पृष्ठ सं. 6..... कॉलम 4-5.....

एचएयू में नेशनल स्टार्टअप समिट एक जून से

अमर उजाला ब्यूरो

हिसार। चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में 1 जून से नेशनल स्टार्ट-अप समिट का शुभारंभ होगा। इस कार्यक्रम में देशभर के विभिन्न कृषि विश्वविद्यालयों, प्रबंधन संस्थानों एवं औद्योगिक इकाइयों से जुड़े प्रतिनिधियों सहित कृषि विशेषज्ञ एवं 600 से अधिक छात्र हिस्सा लेंगे।

मानव संसाधन विकास राज्यमंत्री डॉ. सत्यपाल सिंह मुख्य अतिथि होंगे। वहीं असिस्टेंट वाइस प्रेसिडेंट ऑफ रिसर्च एंड प्रेजुएशन स्टडीज मिशिगन यूएसए के डॉ. डगलस डी. बूलर विशिष्ट अतिथि के रूप में मौजूद रहेंगे। एचएयू के कुलपति प्रो. केपी सिंह कार्यक्रम की अध्यक्षता करेंगे। भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद के उप महानिदेशक (कृषि शिक्षा) डॉ. एनएस राठौर भी इस समिट में शिरकत करेंगे। समिट की संयोजिका डॉ. राजबाला ग्रेवाल ने बताया कि समिट में कृषि आधारित नई

देश भर के कृषि एक्सपर्ट के अलावा, औद्योगिक इकाइयों से जुड़े प्रतिनिधि और 600 विद्यार्थी लेंगे भाग

कुशलताओं, नए प्रयास एवं ग्रामीण उद्योग, महिलाओं द्वारा किए जाने वाले कृषि के नए व्यवसाय, व्यावसायिक नेटवर्क, निर्यात आदि विषयों पर चर्चा होगी। कार्यक्रम में भाग लेने वाले छात्रों को खाद्य एवं कृषि से जुड़े नए आयामों को एक ही स्थान पर समेकित करने, संबंधित व्यवसाय को बाजार से जोड़ने के साथ तकनीकियों एवं आर्थिक सलाह सहित सहभागिता के अवसर प्रदान करने संबंधी जानकारीयों दी जाएंगी। समिट की आयोजक सचिव डॉ. सीमा कुमारी ने बताया कि इन दो दिनों के दौरान प्रतिभागियों को उपरोक्त विषयों पर व्यावहारिक ज्ञान देने के लिए 4 तकनीकी एवं दो पोस्टर सत्र आयोजित किए जाएंगे।

चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार लोक संपर्क कार्यालय

समाचार-पत्र का नाम हरि न्यूज

दिनांक 31.5.2018 पृष्ठ सं. 14 कॉलम 2-3

हकृवि में नेशनल स्टार्ट अप समिट कल

हरिन्यूज न्यूज ► हिसार

हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में एक जून को नेशनल स्टार्ट-अप समिट का शुभारंभ होगा। दो दिवसीय इस कार्यक्रम में देशभर के विभिन्न कृषि विश्वविद्यालयों, प्रबंधन संस्थानों एवं औद्योगिक इकाइयों से जुड़े प्रतिनिधियों सहित कृषि विशेषज्ञ

■ मानव संसाधन विकास राज्य मंत्री डॉ. सत्यपाल सिंह होंगे मुख्य अतिथि

एवं 600 से अधिक छात्र हिस्सा लेंगे। समिट के शुभारंभ अवसर पर डॉ. सत्यपाल सिंह, मानव संसाधन विकास राज्य मंत्री (उच्च शिक्षा) मुख्य अतिथि होंगे जबकि एसिस्टेंट वाइस प्रेजिडेंट ऑफ रिसर्च एंड प्रोजेक्शन स्टडीज मिशिगन, यूएसए के डॉ. डगलस डी. बूलर विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित होंगे।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. केपी सिंह कार्यक्रम की अध्यक्षता करेंगे। डॉ. एनएस राठौर, भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद्, नई दिल्ली के उप महानिदेशक (कृषि शिक्षा) भी इस अवसर पर उपस्थित होंगे। समिट की संयोजिका डॉ. राज बाला प्रेवाल ने बताया कि नेशनल स्टार्ट-अप समिट के दौरान कृषि आधारित नई कुशलताओं, कृषि आधारित नए प्रयास एवं ग्रामीण उद्योग, महिलाओं द्वारा किए जाने वाले कृषि आधारित नए व्यवसाय, व्यावसायिक नेटवर्क, निर्यात के अवसर आदि विषयों पर विस्तार से चर्चा होगी।

कार्यक्रम में भाग लेने वाले छात्रों को खाद्य एवं कृषि से जुड़े विभिन्न नए आयामों को एक ही स्थान पर समेकित करने, संबंधित व्यवसाय को बाजार से जोड़ने के साथ-साथ तकनीकियों एवं आर्थिक सलाह सहित सहभागिता के अवसर प्रदान करने संबंधी जानकारी दी जाएगी।